

雾霾来袭 请戴好口罩

想看蓝天,一起等后天的又一场冷空气吧

信阳消息 (首席记者 韩蕾)昨日是元旦小长假后的首个工作日,一觉醒来,小伙伴们都被漫天的雾霾惊呆了,“一人雾霾深似海,从此蓝天是路人”。行人纷纷戴上口罩,更有甚者,帽子、围巾、口罩齐上阵,把自己裹得只露两只眼睛。

昨日下午3时,根据市环保局城市空气质量实时状况发布的数据显示,我市空气质量指数为500,空气质量状况为严重污染,也就是市民俗称的“爆表”。看到这里,估计不少小伙伴都要倒吸一口冷气,雾霾真是“无处不在”,让素有“小江南”之称的信阳也没能“幸免于难”呀。

下午5时左右,天空中淅淅沥沥地下起了雨。下雨对雾霾天气可以起一定的缓解作用,但是因为这场雨较小,效果不是特别明显。

不过,市民们不要着急,通过采访市气象台,记者了解到,因为最近两天我市的冷空气势力较弱,所以雾霾天气或将持续。但是到了7日,我市将会迎来一股新的



市民戴口罩出行

冷空气,受冷空气的影响,我市的雾霾天气有望得到缓解,空气质量也会有所改善。

具体天气预报如下:1月5日(周二),小雨转多云,5℃~2℃;1月6日(周三),多云,8℃~2℃;1月7日(周四),6℃~0℃ 北风4~5级;1月8日(周五),多云,9℃~-1℃;1月9日(周六),多云,9℃~0℃;1月10日(周日),多云转小雪,8℃~-2℃。

而1月7日之前的这段时间,由于我市还见不到

“蓝天白云”,所以市民在保暖的同时,一定要减少出门,尤其是有心脑血管、呼吸系统疾病的人群,更要尽量少出门。外出时必须记着戴口罩,开车的市民在行驶过程中也尽量不要开窗。确实需要开窗透气的话,开窗时应尽量避免早晚雾霾高峰时段,可以将窗户打开一条缝通风,不让风直接吹进来,通风时间每次以半小时至一小时为宜。

近期,不少新人为保住晚婚假提前领证,有关部门表示——

新规出台前假期仍可享

信阳消息 (首席记者 周涛)随着《人口与计划生育法修正案(草案)》的表决通过,晚婚晚育将不再享受长假福利。政策什么时候落地?今年的婚假到底怎么休?昨日,记者联系到市人口和计划生育委员会法规科,了解了相关情况。

“我们本来计划是开春的时候结婚的,结果女友非要催着最近结,我们就赶着元旦前把证领了。”28岁的王先生说,他与女友大学时期相识,已经交往5年了,由于双方父母催得比较紧,他们本打算过完年4月中旬结婚。“她单位的同事告诉她,人口与计划生育法修改了,明年婚假搞不好只有三天。我一想,她在单位上班,以后除了产假也没什么别的长假,早结晚结都一样,不如让她多休几天假。”

“2015年的最后一周,

来领证的人突然多了起来。”浉河区民政局婚姻登记处的相关负责人告诉记者,自从网上开始传婚假要取消的事情,领证的人翻了番,除了领证人数增加以外,咨询晚婚政策的人也很多。

政策变化何时影响到我市晚婚者的年假福利呢?市人口和计划生育委员会法规科的相关工作人员表示,暂时还没有接到上级机构有关新法方面的任何通知,如何实施,需等我省地方性规范出台后才能明确,在新的具体规定出台前的“过渡期”,仍应按照“老办法”执行。

采访中,不少单位人事部门表示,“新法颁布不代表新政策的实施,单位也会根据新政策规定灵活实施”。也有企业表示,如果晚婚假没了,也许会考虑在政策规定的婚假之外再让员工多休几天,算是公司福利。

停电公告

(1月14日-1月17日)

尊敬的用电客户:

因电力设施建设或改造,届时计划对以下区域停电,敬请做好停电准备。具体信息请登录95598智能互动网站(www.95598.cn/gov)。

信阳供电公司温馨提示:城区24小时供电值班电话6217683。

1月14日6时至15时,南湖路、肖家河沿线、香江帝景

1月14日6时至15时,和谐明馨家园小区

1月14日7时至19时,九店乡

1月15日5时至19时,二号桥区域

1月15日7时至13时,胡店乡白堂

1月15日7时至13时,五里店佛山

1月16日-17日,彭湾乡

信阳供电公司

2016年1月4日